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附表一：對自由行各種影響的同意度（%） 

 

不同意 一半半 同意 不知道／ 
很難說 

(樣本數) 

帶旺本地消費 10.1 28.7 60.3 0.9 (755) 
      

推高本地物價 12.8 17.4 68.7 1.1 (755) 
      

改善本地就業 37.0 32.3 29.1 1.6 (755) 
      

今本地商舖租金上升 14.3 13.6 69.8 2.3 (755) 
      

增進香港與內地居民互信 59.5 26.9 11.0 2.6 (755) 
      

帶來更多治安問題 15.0 20.7 62.8 1.6 (755) 

題目：「你同唔同意自由行帶旺咗本地嘅消費呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「你同唔同意自由行推高咗本地嘅物價呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「你同唔同意自由行有助改善本地就業呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「你同唔同意自由行令本地商舖嘅租金上升呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「你同唔同意自由行增進咗香港同內地居民嘅互信呢？係不同意、同意、定係 
      一半半呢？」 

題目：「你同唔同意自由行帶嚟更多治安嘅問題呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

 

 

附表二：對內地人往香港自由行政策的看法（%） 

 百分比 

 收緊 51.2 

 維持不變 38.1 

 擴大  6.5 

 不知道／很難說  4.2 

 (樣本數) (754) 

題目：「你認為內地人嚟香港自由行嘅政策應該進一步擴大、收緊，定係維持不變呢？」 
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附表三：對自由行政策看法的社經背景差異 (%) 

  
收緊 維持不變 擴大 不知道／ 

很難說 
(樣本數) 

性別 男 37.4 46.9 12.2 3.6 (337) 

 女 62.4 30.9 1.9 4.8 (417) 

       

年齡 30 歲或以下 65.0 29.3 4.9 0.8 (123) 

 31 歲-50 歲 49.5 39.2 6.7 4.6 (329) 

 51 歲或以上 46.9 41.7 6.6 4.9 (288) 

       

教育程度 小學或以下 54.9 35.2 3.3 6.6 (91) 

 中學 52.7 36.2 6.9 4.1 (389) 

 大專或以上 47.4 42.2 6.7 3.7 (268) 

       

主觀社會階層 下層／中下層 48.0 42.0 4.8 5.1 (331) 

 中層 55.5 34.0 7.0 3.5 (344) 

 中上層／上層 40.7 46.3 13.0 0.0 (54) 

       

接觸內地人經驗 完全無╱好少 55.9 36.5 2.9 4.7 (170) 

 間中 49.8 40.3 6.7 3.2 (313) 

 經常 49.4 36.8 8.6 5.2 (269) 

 
 
 

附表四：實施自由行後對內地遊客的印象（%） 

 百分比 

 差了 41.6 

 沒有改變 47.8 

 好了  7.9 

 不知道／很難說  2.6 

 (樣本數) (755) 

題目：「自從 2003 年實行自由行之後，你對內地遊客嘅印象係好咗、差咗，定係無改變呢？」 
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附表五：與內地人接觸的經驗（%） 

 百分比 

 完全沒有  4.8 

 很少 17.7 

 間中 41.6 

 經常 35.6 

 不知道／很難說  0.3 

 (樣本數) (755) 

題目：「你多唔多接觸內地人嘅經驗呢？係完全無、好少、間中、定係經常呢？」 
 


